

南京爆协信息与动态

第7期

南京民用爆炸物品安全管理协会

2015年8月6日

目 录

● 通知.....	2
* 关于召开协会工作会议的通知.....	2
● 主管部门动态.....	3
* 南京市局召开危险物品治安管理工作现场会.....	3
* 南京市安监局督导冶金企业夏季高温及汛期安全生产工作.....	3
● 协会动态.....	4
* 南京民爆协会工作会议顺利召开.....	4
● 预警信息.....	6
* 关于做好汛期危险物品安全防范工作的预警信息.....	6

● 通知

* 关于召开协会工作会议的通知

各会员单位、有关专家：

根据工作安排，经研究决定召开南京民用爆炸物品安全管理协会工作会议，会期半天。

一、会议时间：2015年7月31日（周五） 14:30-17:00

二、会议地点：南京理工大学民爆楼 207（二楼会议室）

三、参会人员：协会会员单位领导和技术负责人等

四、会议内容：

1. 部署和筹备协会将于2015年10月份召开的南京市第一届工程爆破论坛的论文撰写和会议交流等相关工作；

2. 学习由中央办公厅和国务院办公厅下发的关于协（学）会等社团组织工作的有关文件；

3. 主管部门领导对相关工作作指示。

请各相关人员提前做好时间安排，准时参会。

会议联系人：李静

联系电话：84310960 13952097015

南京民用爆炸物品安全管理协会秘书处

2015年7月24日

● 主管部门动态

* 南京市局召开危险物品治安管理工作现场会



7月31日下午，南京市局在高淳区召开深入推进“四项建设”强化危险物品治安管理工作现场会。市局党委委员、副局长胡士宁出席并作重要讲话，治安支队相关负责同志和各分局分管领导、治安大队大队长参加会议。

参会人员实地参观了省厅“四项建设”危管条线考核单位南京红太阳集团有限公司剧毒品仓库和高淳日杂果品有限公司烟花爆竹仓库，听取了高淳分局和两家参赛公司负责人“四项建设”工作汇报和经验交流。治安支队对进一步推动全市危险物品管理工作进行部署。

胡士宁副局长对前期危管工作给予了充分肯定，并对下一步工作提出四点要求。一是要正确研判形势，全方位查摆工作中的薄弱环节。二是要完善监管体系，筑牢方方面面的安全防线。三是要强化爬高钻深，及时突破涉枪涉爆大要案件。四是要狠抓能力提升，下大力气开展业务专题培训。

* 南京市安监局督导冶金企业夏季高温及汛期安全生产工作

按照《市安委会关于进一步做好夏季高温及汛期安全生产大检查

督查督导的紧急通知》部署，南京市安监局冶金行业督导组分别于7月8日-9日对南京钢铁联合有限公司和上海梅山钢铁股份有限公司开展金属冶炼、冶金煤气、有限空间作业专项督查互查。

7月9日下午，市安监局张新年局长带队，直接奔赴上海梅山钢铁股份有限公司冶金煤气作业现场，抽查企业重点岗位作业人员应急值守、持证上岗、作业票审批等情况。

督导组肯定企业在当前夏季高温及汛期安全生产工作中所取得的成绩，对检查中发现的问题，及时向企业进行了反馈，要求企业逐一落实整改，并对下一步工作提出要求。张新年局长强调，一是要充分认识冶金行业存在的高危险性安全生产特点，加强对重点部位的管控和安全防范，查找隐患，落实整改；二是要认真抓好各级各类人员的安全生产责任制，党政同责，齐抓共管；三是要加强对钢铁企业外协队伍和其他相关方的管理，外协队伍进入企业作业现场后的安全生产管理要纳入本单位一体化管理；四是要开展有针对性的应急演练，落实好领导带班和应急值守制度，确保企业安全生产形势平稳发展。市安监局王斌副巡视员、雨花台区安监局李家祥局长陪同督查。

● 协会动态

* 南京民爆协会工作会议顺利召开

南京民用爆炸物品安全管理协会（以下简称协会）工作会议于2015年7月31日在南京理工大学化工学院三楼会议室召开，来自南京理工大学化工学院、解放军理工大学、江苏省民用爆破器材专营有



限公司、核工业南京建设公司、南京同大爆破工程公司、中国非金属材料南京矿山工程有限公司、中国核工业华兴建设有限公司、江苏长江爆破有限公司、南京长山化工有限责任

公司、南京安吉特矿山工程有限公司等 26 家会员单位领导、技术负责人或其代表共计 40 余人参加了会议。南京市公安局治安支队五大队胡鹏警官作为上级主管部门代表出席了会议。

工作会议在龙源秘书长的主持下召开，会议的第一个议程是对协会将于 2015 年 10 月 19 日举办的南京市第一届工程爆破行业发展论坛的工作进行了布置和规划，会上各会员代表就论文的撰写和提交进行了商议，会议讨论决定每家会员单位应提交不少于一篇论文，并至少有一篇将在论坛上讨论交流。

会议的第二个议程是对国务院办公厅和中央办公厅下发的《中国科协所属学会有序承接政府转移职能扩大试点工作实施方案》、《行业协会商会与行政机关脱钩总体方案》两个文件进行学习，龙源秘书长结合本行业的特点就文件的内容和精神进行了解读和分析。最后胡鹏警官代表主管机关进行了总结，胡警官鼓励各会员单位应积极参与，做好南京市第一届工程爆破行业发展论坛工作。

● 预警信息

* 关于做好汛期危险物品安全防范工作的预警信息

各相关单位:

近来,我市持续迎来强降雨天气,对我市民爆、剧毒、烟花爆竹等危险物品生产、储存、使用及场所的安全带来威胁。为防止出现意外,请各相关单位做好以下工作:

一、要加强本单位的安全排查,及时掌握处于低洼地点的危险物品储存仓库、生产车间、使用投料设备情况,督促单位相关人员做好防涝、被淹工作。如无法保障的,要立即转移物品相关物品,或通报安监、经信、环保等相关部门。

二、要做好本单位的危险物品仓库防潮通风工作,特别是受潮容易引发化学反应等变化的,应采取针对性措施。

三、要加强检查,特别是要落实单位值班巡查,特别是夜间的巡查力度,对处于低洼地点的仓库、车间、使用设施,在汛期是随时查看巡查,发现情况立即报告。

四、强化应急处置手段和力量,各单位要强化职工安全防范教育,制定并演练危险物品防淹、防垮塌处置预案,配备处置工具。在梅雨季节,单位要留足处置力量。

南京民用爆炸物品安全管理协会

2015年8月3日